

我的五彩梦

周口文昌小学五(2)班 韩佳璐 编号:3138

每个人都有自己的梦想,我也不例外。我的梦想像天上的星星一样,多的数不清,但每一个梦想都像宝石一样闪烁着灿烂的光芒。

有时,我会梦想成为一名侦探,戴着白色的手套,拿着放大镜,穿着风衣,像福尔摩斯那样缉拿真凶。为此,我买了许多有关破案的书籍。我相信,这个梦想是我童年天空中一颗闪亮的金星。

后来,我又有了当文学家的梦想。夏天,美丽的天空总会令人心旷神怡,坐在散发着芳香的草地上,看着满天繁星,那

深蓝的天空像有魔法似的,让我感觉到一股神奇的力量。那种蓝色更是无法形容的美丽,我喜爱这样的夜晚,我还想用望远镜去观察宇宙,为人类找出另一个可供我们生活的“星球”。我买了好多关于天文知识方面的书籍,还有十二月星座表。我想在天文史上留下让中国人自豪的一页。

如果说“星球”是天上的杰作,我想拿起笔画出地上的杰作。从记事起,我就喜欢画画。四岁时,我就开始画各种各样的小人儿,画着画着,似懂非懂地悟出一些绘画

的技巧。看着漫画书,我又琢磨出很多上色的方法。现在,我会素描、水粉、彩铅等多种方法,以后,我要到“中卡”漫画社当美编,画出更多更好的漫画。

我也想当作家、室内装潢设计师、服装设计师、花艺师、书店老板、校长……它们都在我梦想的夜空中闪着与众不同的光。

雄关漫道真如铁,是对梦想的追求;而今迈步从头越,是对梦想的执着。让我们插上翅膀,追逐自己的梦想吧!

(辅导老师:曾庆翠)

春游嵖岈山

周口七一路二小五(4)班 钱亚坤 编号:3110

清明小长假,妈妈带我去了有“中原盆景”之称的嵖岈山。一大早我们就出发了,一个多小时后我们就到了嵖岈山风景区。

买过票后我们进入了景区大门,第一眼就看到了唐僧师徒四人的塑像,妈妈告诉我,嵖岈山曾是电视剧《西游记》外景拍摄地之一,所以才有这些塑像。我赶紧站在了最喜欢的孙悟空塑像旁,让妈妈给我拍了照。因为是节假日所以游人很多,我们特意选了一条游客较少的上山线路。走着走着,我们看到了一个大湖,原来这就

是天磨湖景点,这个湖不算大,旁边有山环绕着,站在湖边看远处的山,真的就像是一个个巨大的盆景一样。

嵖岈山虽然不太高,但是上山的台阶却有点陡,有的地方还很狭窄,我们一点一点地向上攀爬着,上山的路途中还钻了几个山洞,山洞有点黑,也很狭窄,有的地方一次只能通过一个人,我们弯着腰跟着前面的人慢慢地往前挪动着,终于顺利通过了山洞,出了山洞,又上了一些台阶就到达了山顶。站在山顶看山下,景色尽收眼底,春天的嵖岈山叫

人心旷神怡。

吃过中饭后我们紧接着去了嵖岈山旁边的郁金香园,一进门就闻到了浓郁的花香,各种颜色的花在怒放着,红色、白色、紫色、黄色、粉色,姹紫嫣红,展现满满的春意,真像是花的海洋,真美,美得像仙境一样。

一天的旅行就要结束了,这次的旅行让我体验到,不同的地方有不同的风景,也有不一样的美丽,望着车窗外渐渐远去的山峰,我在心里默默地和它告别,再见,美丽的嵖岈山!

我家的一对好朋友

周口七一路一小三(4)班 刘蔼萱 编号:2311

我家有一对好朋友,它们分别是小鱼和小龟,它们之间发生的故事,听我说慢慢讲来……

一天,爸爸带我上街玩,在一峰超市门口,我看见有卖乌龟和金鱼的,地上鱼缸里好多金鱼,在另外一个盆里有好多的小乌龟,我非常喜欢它们,我让爸爸买了两条金鱼和一只乌龟。回到家后,我把它们放到我家的鱼缸里,鱼缸里放了一束假水草花,和一些鹅卵石,有黑的、白的、黄的,还有我在薄山湖风景区捡的石头,简直像一个海底世界。小鱼和小

龟非常合得来,它们一起游泳,一起捉迷藏,非常开心。有一天我发现一条小金鱼不见了,急的我在鱼缸周围找啊找,终于在地板上找到了,小鱼不时地在地上乱蹦,非常痛苦,看见我后,好像在求我说:“主人,赶快把我放到鱼缸里吧,小乌龟焦急地等着我呢!”我赶快把小鱼放在浴缸里,小鱼又像往常一样在水里游了,小乌龟和小鱼又愉快地玩起来了,接着我把鱼食和龟食拿来让它们吃,它们吃了五颗又吃了两颗,我害怕它们吃多了撑死了,就把它们

没有吃的用小网兜捞起来,放着以后再喂。

这时我猛然间想起,我在学校上学,不正如小鱼在鱼缸里快乐地游来游去吗,小鱼离开水不能生活,我不能离开学校和老师,如果没有学校和老师的辛苦教育,我就会像离开水的鱼儿一样,不能很好地生活和快乐成长,谢谢我的学校和老师,给予我一个快乐成长的好环境。

这就是我家的一对好朋友,陪着我生活,陪着我学习,陪着我成长。

(辅导老师:刘晶晶)

云台山游记

周口新加坡英苗园五(1)班 吴欣珂 编号:5030

4月27日,是我难忘的一天,那天和妈妈一起去了我梦寐以求的云台山风景区。

进入云台山,我顿时被眼前的美景所震撼,其中令我印象深刻的是那俊美的峰林峡,峰林峡主峰高1200多米,让人望去就有种眩晕感。山上绿树环绕,远远望去,那被绿色渲染的山林就好像一块无边的绿毯一样,到处翠色欲流,在那悬崖峭壁上,充分展现了大自然神奇的魔力和鬼斧神工。

云台山峰林峡的隽秀和水的神韵融为一体,所以也被誉为“云台天池”。峡谷幽静而深远,狭长的水面把形态各异的山峰连在一起,在山水之间,形成数个宽窄不一,方圆相间的独立空间。峰林峡境内十里平湖烟波浩渺,宛若一条在峡谷中飘拂的玉带,兼有南北山水的特色,景观姿态万千,构成了一幅独具风格的山水立体画卷。

登上山顶,会让人感到“会当凌绝顶,一览众山小”的意境。山下的景色尽收眼底,远远望见一个碧绿色犹如翡翠的湖泊镶嵌在峡谷之间,这就是所谓的“翡翠湖”。坐在游船上,荡漾在翡翠湖中,欣赏着两岸高耸林立,雄伟壮观,形态各异的山峰。这些山峰有的像骆驼,凝视着远方好像在想着什么;有的像躺在山峰中做美梦的睡美人;有的像两位亲亲热热地坐在一起谈话的老人……这些山峰数之不尽,各具形态,真是让人目不暇接,流连忘返啊!

美好的时光总是转瞬即逝,我是多么想让它停下来,好继续欣赏这美丽的风景啊!

(辅导老师:张晓楠)

让感恩之花开满心房

项城市文化路小学四(2)班 刘琳戈 编号:3335

细雨飘洒起来,步履轻盈的她来到人间,用天上的琼浆玉液来滋润大地上的万物。鲜花张开小喇叭感谢细雨:“细雨姐姐,是你把我滋润得这般俊俏,这般美丽,谢谢您。”细雨闪着眸子说道:“说感谢还得感谢春风妈妈,是她让我这么做的。”鲜花在微风中摇曳着,招手向春风妈妈表示感谢。春风妈妈看着鲜花生机勃勃的样子,向她微笑着。

鲜花知道感谢春雨、春风,是因为她有一颗感恩的心,因为感恩之花开满了她的心房。在生活中,我们每个人也应该学会感恩,应拥有一颗感恩的心。

我们要感激我们的父母,他们给了我们生命,让我们快乐地成长,给我们无微不至的爱,让我们体会到幸福像花儿一样美好;感激我们的导师,因为他们领着我们从懵懂走向成熟,从无知变得学有所长,也是他们领着我们看到了天有多高,地有多深,梦想可以有多大,是他们领着我们在知识的海洋中遨游;感激我们的朋友,因为他们让我们感到了温暖;感激伤害你的人,因为他磨练了你的心志;感激鞭打你的人,因为他激发了你的斗志;感激斥责你的人,因为他提醒了你的缺点;感激……

感恩使生活更加美好,让我们从小种下感恩之种,让感恩之花开满心房!

(辅导老师:崔继红)